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1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

84 لاس ضراوع عیمجت %3 لومشم یاهلااک تسرهف ملاعا

ـه32258 ت/65337:هرامش
25/11/1383:خیرات
دراد:تسویپ

،نداعمو عیانص ،ییاراد و یداصتقا روما یاه هناخترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 14/11/1383 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
یداصتقا روما ترازو 7/11/1383 خروم 48081 هرامش همان عوضوم ،روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاسو روشک ،یناگرزاب
یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق )3( هدام )ـه( دنب دانتسا هبو ییارادو
-یتادراو یاهلااکو تامدخ ناگدنهد هئارا ،لااک ناگدننک دیلوت هوجو ریاسو ضراوع لوصو و یرارقرب یگنوگچو ناریا یملاسا
:دومن بیوصت -1381 بوصم
لودج حرش هب 1384 لاس یارب ،دراد دوجو ییاهن لوصحم ناونع هب اهنآ زا هدافتسا ناکما هک یدیلوت یاهلااک تسرهف -1
.ددرگ یم ن�عت ،دشاب یم تلود تأیه رتفد رهم هب هدش د�أت هک تسویپ
راک یاضعا ناگدنیامن تیرثکا رظن قبط هک همان بیوصت نیا )1(دنب تسرهف یاهلااک هورگ زا کی ره هعومجم ریز ملاقا -2
هب روشک یتایلام روما نامزاس طسوت ،تسا هدیدرگ ن�عت تسویپ حرش هب هدش دای نوناق )3( هدام )ـه( دنب عوضوم هورگ
.دش دهاوخ غلابا عبات یاهدحاو
لومشم ، شورف تمیق ذخأم  زا دنسر یم شورف هب فورظم ای و  هدش یدنب هتسب تروص هب روبزم یاهلااک هک یدراوم رد -3
.دشاب یمن ازجا هب کیکفت  لباق  اهنآ شورف لصاح و دوب دنهاوخ ررقم ضراوع و تایلام
هوحن اب هطبار رد تاررقم اب قیبطت و فیرعت ثیح زا ،دنوش یم دیلوت یدزم راک تروص هب هدش دای یاهلااک هک یدراوم رد -4
نامزاس طسوت هک دوب دهاوخ یلمعلاروتسد بجوم هب )هدنهد شرافس( لااک بحاص قیرط زا روبزم ضراوعو تایلام لوصو
.دش دهاوخ ارجاو هیهت روشک یتایلام روما
یم دیلوت یدزمراک تروص هب زین هدش دای نوناق )3( هدام )فلا( دنب عوضوم یاهلااک هک یدراوم هب دنب نیا دافم – هرصبت
.دوب دهاوخ یرست لباق دنوش

فراع اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس  همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق )3( هدام )ـه( دنب عوضوم یدیلوت یاهلااک تسرهف
ناگدنهد هئارا ،لااک ناگدننکدیلوت زا هوجو ریاسو ضراوع لوصوو یرارقرب یگنوگچو ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف

1384 لاس یارب یتادراویاهلااکو تامدخ

لوصحم حرشفیدر
زوتکلا ،نیئزاک رینپ بآ ،رینپ بآ ردوپ ،رینپ ردوپ ،کشخ ریش ،ریش یانثتسا هب ینبل یاه هدروآرف عاونا1

یلداعتو یا هنارای رینپ هیمهس زا شخب نآو
هنارای نغورو دنق هیمهس زا شخب نآ ءانثتسا هب ،نیراگرامو یهایگ هرک ،یکاروخ یتابن نغور ،دنق عاونا2

یلداعتو یا
اتساپو ازتیپ ریمخ ،یئاذغ هتشر ،ینوراکام عاونا3
خیو یکاروخ یخی یاه هدروآرفو ینتسب عاونا4
،رینپرکش ،زگ ،ناهوس ،موقلحلا تحار ،لیتساپ ،هژاردو لقن ،تابنبآ ،تابن ،لماراک ،تلاکش ،وئاکاک عاونا5

سمادآو کمشپ ،هدرا ،اولح ،قلساب ،سیرا ،یکلوپ ،اقون
هچولکو کوت ،رکارک ،رفیو ،تیوکسیب ،کیک ،یراخوس نان عاونا6
،هلژ ردوپ ،کشرت ،کشاول ،سپیچ ،سکلف نروک ،کمسا یناه ،هدادوب ترذ ،کجنرب ،کنسا ،کفپ عاونا7

،هدش کرپو هدنک تسوپ وجو مدنگ ،خبط هدامآ پوسو اذغ هیهت تهج ردوپ ،تاج هویمو تاجیزبسردوپ
ینیمز بیس یاه هدروآرف ریاسو کدوک یاذغ

تاج ابرمو تاجروش ،تاجیشرت ،ورسنک ،توپمک عاونا8
سسو بر عاونا9

نایزبآ زا کاروخو ازتیپ ،همقل بابک ،رگربمه ،سیسوس ،سابلاک لیبق زا هدامآ یتشوگ تلاوصحم عاونا10
تعنص رد هدافتسا دروم زوسن رجآ یانثتسا هب رجآو لافس عاونا11
یتشادهب ینیچو کیمارس عاونا12

1383/11/25 :دنس خیرات
ـه32258ت/65337 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه32258ت/65337 :همان ن�ا

ـه 32258 ت/ 65337 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1779 :همان نييا
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ینامتخاس کیمارسو یشاک عاونا13
یا هشیش یاه هنیآو ینمیا ،مخ ،تخت هشیش عاونا14
دیلوت رد فرصم دروم یدنب هتسب فورظ یانثتسا هب یا هشیش فورظو تاج رولب عاونا15
رد فرصم دروم نیگنسو کبس یاه هرقمو ینیچو یکیمارس ینیئزت ءایشا ،ینیچ ،یکیمارس فورظ عاونا16

قرب تعنص
زوسن نامیس تلامو رنیلک یانثتسا هب گنس ردوپو ینیئزت و ینامتخاس یاهگنس ،کهآ ،نامیس ،چگ عاونا17
یتسبزآ یاه قروو تلااصتا ،هلول عاونا18
هویم عاونا هرتناسنکو یزاس هباشون ظیلغ تبرشو ییوراد یاه تبرش یانثتسا هب تبرش عاونا19
هدش یدنب هتسب یندیماشآ بآو یندعم بآ ،یهایگ تایقرع ،هکرس ،هروغبآ ،هویم بآ عاونا20
یتوصو یتبوطر ،یتدورب ،یترارح یاه قیاعو نویسلاوزیا ،ماگوزیا تلاوصحم ،تلافسآ ،ریق عاونا21
یدنب هتسب فورظ یانثتسا هب نیملام فورظو یکیتسلاپ نزاخمو فورظ ءایشاو مزاول ،تلاوصحم عاونا22

دیلوت رد فرصم دروم
دیلوت رد فرصم دروم یدنب هتسب فورظ یانثتسا هب نکشنو زوسن ،نولفت ،یزلف فورظ عاونا23

رف ،هدننک قارب  ،هدننک کاپ ،هدنیوش ،هدننک مرن تلاوصحم عاوناو یتعنص ریغ ریگ مرجو ریگ بوسر عاونا24
وپماشو نوباص عاوناو هدننک لیازو هدنهد

هدنهدلاجو هدننکدیفس داومو یتشادهبو یشیارآ تلاوصحمو مزاول عاونا25
یاه ششوپو لاج نغور ،)یجاسن گنرو یتعنص یرتسآو گنر یانثتسا هب( گنر یرتسآو گنر عاونا26

هباشم
شک هنکو چراق ،فلع یاه مسو نیلاتفن یانثتسا هب اه هدننک ینوفعدضو تافآ عفد مومس عاونا27
کیتاموراو کیلوردیه نغور یانثتسا هب زمرت عیامو نغور ،خی دض ،سیرگ ،یتفن هیاپ نغور عاونا28
)دیئولامرف هروا بسچ( ناپوئن بسچ یانثتسا هب بسچ راونو بسچ عاونا29
یزاب شتآ صوصخم تلاوصحمو کدنف ،تیربک عاونا30
یکیتسلا تلاوصحمو مزاول عاونا31
هدش شکور یاه کیتسلاو )پویتو ریات( یئوتو یئور کیتسلا عاونا32
یذغاک یتشادهب تلاوصحم عاونا33
ینیشام یاهزادنا ریز ریاسو تکوم ،ینیشام شرف عاونا34
سیورس ،نابور ،هفحلم ،یشلابور ،یتختور ،یزیمور ،هدرپ هلیمو لیر ،هدرپ هیشاح ،هدرپ راون ،هدرپ عاونا35

هدامآ هلوحو یا هچراپ
ییاتچ هاونا36
مچرپ عاوناو تاجن هقیلج ،نسوک ،شلاب ،اکتم ،فاحل ،وتپ عاونا37
کاشوپ عاونا38
یئاپمدو شفک عاونا39
کوبنو ریج ،یمرچ تلاوصحم عاونا40
نادمچو کاس ،فیک عاونا41
هب( هبمل هتختو یبوچ هتخاس شیپ یاه نامتخاس ،لناپ ،تکراپ ،ینامتخاس یبوچ تاعونصم عاونا42

)هدشن راک ربیفو یبوچ شکور ،لا هس هتخت ،فا ید ما ،ناپوئن یانثتسا
باوخ هسیکو کشت عاونا43
یدلاوفو ینهآ درگلیمو لیفورپ ،یطوق ،ینادوان ،یرپس ،همست ،یشبن ،یزلف نوتس ،نهآریت عاونا44
تشه یاه قرو زا یدیلوت یدلاوفو ینهآ یاه هلول یانثتسا هب یندچو یدلاوف ،ینهآ یاه هلول عاونا45

لخاد دیلوت رتلاابو یرتمیلیم
یراکشوج دورتکلاو هتم عاونا46
زاگ قاجا ریشو یزاگ لرتنک ریش یانثتسا هب یندچو یدلاوف ،ینهآ تلااصتاو یزلف تلاآ ریش عاونا47
برد لفق یانثتسا هب هدرپ هریگو چرپ خیم ،خیم ،نزوس ، قاجنس ،هرهمو چیپ ،تلاآ قاری ،لفق عاونا48

وردوخ یزکرم
یتسد یقربو یتسد رازباو راچآ عاونا49
،سکاف ،ساسح ،نبراک ،لیسنتسا ،یئوداک ذغاک عاوناو ربمت موبلآ ،سکع موبلآ ،دیسررس ،میوقت عاونا50

هقرو تروص هبو هتسویپ مه هب یرتویپماک یاه مرفو یراوید ،بسچرب ،راد بسچ ،یپکوتف ،یفارگوتیل
هلابزو یقربوراج ،یتلاسارم ،یتسپ تکاپ عاوناو یئاوقمو یذغاک هشوپ ،نکنوز ،روسلاک ،فیک ،کاسو
امیپاوه

نزاخمو یزکرم ترارح ت اسیسأت عاونا زا رتمکو تعاس رد نت کی تیفرظ اب یاه رلیوب عاونا51
ینهآ ریغ یاه یطوقو لیفورپ ،یشبن عاونا52
یزکرم ترارح یاهروتایدار عاونا53
یزلف یاهروتو میس زا هدش هتخاس تلاوصحم عاونا54
یناشن شتآ فکو ردوپو روتلاگر ،لوسپک ،ردنلیس عاونا55
هدنرو لاگنچ ،وقاچ ،دراک ،قشاق عاونا56
یزلف یتشادهب تلاوصحم عاونا57
زوسنو ینمیا یاه قودنص عاونا58
ربلاابو یقرب هلپ ،روسناسآ عاونا59
لیقثرجو کج عاونا60
روتپادآو یراداو یگناخ مزاول قرب هدننک تیوقتو میظنتو سنارت ،رژراش ،یرطاب ،روتامروفسنارت عاونا61

رت نیئاپ ژاتلو هب تلو 220 قرب لیدبت
یقرب یگناخو هناخزپشآ مزاول عاونا62
نتنآ عاونا63
لوکسابو وزارت عاونا64

هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو
طبترم دانسا ریاس
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میس تخردو یکلا میس یانثتسا هب لیبق ره زا لباکو میس عاونا65
ییانشور پملا عاونا66
رزیرفو لاچخی عاونا67
زاس خیو نک درس ع اونا68
وردوخ رلوک یانثتسا هب یزاگو یبآ رلوک عاونا69
وردوخ یراخب یانثتسا هب یراخبو روامس ،قاجا ،نکمرگبآ عاونا70
دوهو نزبداب ،هکنپ ،لئوک نف ،جیکپ ،زاساوه ،رلیچ ،هیوهت یاه هاگتسد عاونا71
لعشم عاونا72
یراداو قودنصو یرادباسح ،بساحم یاه نیشام عاونا73
یگناخ بآ هیفصت هاگتسد عاونا74
یتارباخم تاقحلمو اه هاگتسدو نفلت زکارم ،رجیپ ،نفلت عاونا75
)قربوزاگ ،بآ(روتنک عاونا76
رمیادو یکیرتکلا لانیمرت ،لاصتا هلر ،زویفو یتظافح یاه متسیس ،چیپرس ،هخاشود ،زیرپ ،دیلک عاونا77
ید یو یدو یپلاف ،ید یسو وئدیو ،تساک راون عاونا78
ناوراکو رلیرت ،رنیتناک ،وردوخ عاونا79
یرافحو ینامتخاس ،یزاسهار تلاآ نیشام عاونا80
شک کدیو رپماد ،کارتفیل عاونا81
نگاو رنف کمکوویتوموکلو نگاو زمرت تاعطقو ویتوموکولو نگاو عاونا82
تلکیس روتومو هکسلاک ،هخرچ هس ،هخرچود عاونا83
یشزرو تازیهجتو لیاسو عاونا84
نآ یکمکو یبناج تازیهجت ،هنایار عاونا85
زاگ هیفصتو تخوس ،اوه ،نغور رتلیف عاونا86
یم   ر ارق فرصم دروم وردوخ دیلوت تاجناخراک رد هک شخب نآ یانثتسا هب زمرتو جلاک ،زاگ میس عاونا87

جلاکو زمرت تنل عاوناو دریگ
ییانشور یاه غارچو رتسول عاونا88
یشزومآو یرادا ،یگناخ یزلفو یبوچ ناملبمو مزاول عاونا89
ربیاف قرو یانثتسا هب سلاگ ربیاف اب هدش تیوقت یکیتسلاپ تلاوصحمو سلاگ ربیاف تلاوصحم عاونا90

یزاسوردوخ تاجناخراک رد فرصم دروم وردوخ سلاگ ربیاف تاعطقو سلاگ
تاو ولیک 500 یلااب قرب یاهروتارنژ یانثتسا هب یراکشوج هاگتسدو قرب یاهروتارنارنژ عاونا91
)رلوک بآ پمپ یانثتسا هب( ینوتسیپ روسرپمکو پمپ روتوم عاونا92
یطایخ خرچ عاونا93
گنیربلبو نیتلاپ ،عمش عاونا94
وردوخ غارچ عاونا95
وردوخ شخپ ویدارو ویدار یانثتسا هب یریوصتو یتوص مزاولو اه هاگتسد عاونا96
یزاب بابساو یحیرفتو یزاب لیاسو عاونا97
یدپوتراو یهاگشیامزآ ،یکشزپماد ،یکشزپنادند ،یکشزپ تازیهجتو تلاآ رازبا ،لیاسو عاونا98
)لااب هب نت 1000 تیفرظ اب یراب یتشک یانثتسا هب مهلاثماو جنل ،یتشک ،قیاق( یبآ یاهروانش عاونا99

یقیسوم تلاآ عاونا100
رمیاتو تعاس عاونا101
جورخو دورو لرتنک دنبهارو اهلیردراگ ،هدنهد رادشه لیاسو ،ریگدزد عاونا102
)کیتسلاپ ملیف( گنیرش یانثتسا هب سکلیانو نولیان ،نوفلس ،عمشم عاونا103
اه گنسو تارهاوج ،تازلف زا هدش هتخاس تلاآ تنیز عاونا104
یتنزرب تلاوصحم عاونا105
هدش یروآرف تاج هیوداو یکاروخ هدش هیفصت کمن عاونا106
یخیاجو کسلاف عاونا107
یزلف هچریتو ریتو نشیتراپ عاونا108
یهاگیاج تخوس پمپ عاونا109
پوکسلتو پوکسورکیم عاونا110
نامز شجنسو یریگ هزادنا لیاسو و اه هاگتسد عاونا111
فرصم دروم یزاس وردوخ تاجناخراک رد هک شخب نآ یانثتسا هب وردوخ رپسو هندب تاعطق ،قاطا عاونا112

زوزگا رشاوو زوزگا ،یدنبولج مزاول عاوناو دریگ یم رارق
یزیمورو ینزوس هتم لیبق زا یراک خاروس یاه نیشام عاونا113
نک زیت رازبا یاه نیشام عاونا114
یژولویدارو ملیف روهظ یاهورادو یتعنص لکلا عاونا115
کیئازوم دیلوتو یراجن ، هسبلا نک کشخ ،یئوش کشخ ،یزابخ تلاآ نیشام عاونا116
یریگ رچنپو روتوم میظنت ،نامرف نازیم ،خرچ سنلااب یاه هاگتسد عاونا117
یا هنایار دنمشوه هاگتسد اب CNC نیشام یانثتسا هب شارت نیشام عاونا118
یتعنص ریغو ینکدرخ یزبسو یریگ هروغبآ ،یریگومیلبآ یقرب یاه نیشام عاوناورب سابلاک هاگتسد عاونا119
وردوخ ینمیا دنبرمک یانثتسا هب ینمیا دنبرمکو هلاک عاونا120
داب میظنت هبملت عاونا121
کنیع هشیشو میرف ،کنیع ،یساکع تازیهجت ،یکیتپا یاهرازبا ،یملع یرصبو یعمس لیاسو عاونا122
رتلاابو یرتمیلیم )8( تشه یدلاوفو ینهآ یاه قرو عاونا123
)...ورتپوکیله ،امیپاوه( ییاوه ناگوان تخوس عاونا124
هسامو نش عاونا125
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هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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